



مِج پای رونالدو آسیب دید

کریستیانو رونالدو مهاجم رئال مادرید شاید به دیدار این تیم در خانه سویا نرسد. او در جریان پیروزی ۳ بر صفر تیمش مقابل ماریس از صبح پنج یا چهار آسیب دیدگی شده است.پال پرتغالی در دقیقه ۶ در موضوه جریمه حریف سرنگون شد و پنالتی حاصل را کاتا به گل تبدیل کرد. رونالدو روی آن صحنه مصدوم شد. او به بازی ادامه داد و گل دوم خود و گل سوم تیمش را هم زد اما در دقیقه ۷۰ جایش را به گونزالو میگوآین داد.شده مصدومیت رونالدو مشخص نیست و ابتدا باید روم پای او فروکش کند. با این حال معاینات اولیه نشان از کوفتگی و احتمناً پیچ خوردگی دارد.مانوئل پوگرچینی در دیدار مقابل سویا فرناندو گاکو را هم نخواهد داشت او از ناحیه همسترینگ مصدوم شده است.

آغاز فوتبال باشگاهی در اروپا پس از هفته ای دیدنی

سراآلکس مقابل شاگرد قدیمی

بازی های باشگاهی ۴ لیگ معتبر اروپایی امروز دوباره از سر گرفته می شود و بازهم شاهد رقابتی داغ و مهیج بین این تیم ها خواهیم بود.
بازی های امروز را مرور می کنیم.

فرگوسن و تقابل با بروس

هفته هشتم لیگ برتر شاهد برگزاری ۵ مسابقه خواهد بود. منچستر یونایتد صدرنشین جزیره در اولدترافورد به مصاف ساندرلند، تیم رده هشتم جدول می رود تا پس از برتری مقابل ولفسبورگ در لیگ قهرمانان باشگاه های اروپا رتبه فعلی را مداوم ببخشد. یونایتدها با آگاهی از جدال دشوار فردا این چلسی و لیورپول فقط به برد خانگی می اندیشند و به اندیشه های فرگوسن مثل همیشه متکی هستند تا بدین وسیله ساندرلند را شکست دهند. استیو بروس یکی از ستاره های پیشین منچستر و شاگرد فرگی به عنوان سرمربی حریف دوباره به اولدترافورد می آید تا رودروى طرفداران پرشور میزبان قرار گیرد و نیم نگاهی به کسب تساوی دارد که با توجه به قدرت حریف و شناختی که از مردان منچستر داریم کسب امتیاز در خانه این تیم بسیار دشوار است. پولتون تیم رده سیزدهم جدول لندن هفته قبل را با پیروزی پرگل ۵ بر صفر مقابل بایرنلی سبیری کرد و با ۱۵ امتیاز در رتبه چهارم جدول و در فاصله ۳ امتیازی از صدر قرار گرفته است. هری ردنب که این روزها مورد تعریف و تمجید شاگردانش قرار می گیرد تیمی هجومی را ترتیب داده که اگر بر جریان مسابقه مسلط شود حتی در خانه تیم مقابل با نتیجه ای پرگل میدان را ترک خواهد کرد. پولتون هم پس از پیروزی مقابل بیرمنگام دنبال بردی دیگر است تا در جدول صعود کند. هال سیتی دیگر میزبان امروز است، تیم انتهایی جدولی که اوضاع خوبی ندارد و باید با برتری مقابل ویگان که هم اکنون در مرکز جدول و رتبه دهم جای گرفته موقعیت خود را ارتقاء دهد. هال هفته قبل با ۶ گل مقابل لیورپول تحقیر شد و خط دفاعی اش بدجوری متزلزل عمل کرد و ویگان که اولین شکست فصل را به چلسی تحمیل کرده با کسب روحیه از همان نتیجه سعی دارد که بازهم با نیت یک برد خود را حتی تا رتبه هفتم جدول بالا بکشد. بایرنلی که با رتبه یازدهم در جدول جزیره خودنمایی می کند جدای از شکست ۵ بر صفر هفته قبل مقابل تاتنهام نتایج خوبی گرفته و امروز به مصاف بیرمنگام می رود که مثل میزبان به تازگی وارد لیگ برتر شده و با توجه به شکست هفته قبل مقابل پولتون با ۷ امتیاز صاحب رتبه چهاردهم در جدول است. فشرذگی امتیازات به گونه ای است که هر دو تیم در صورت پیروزی می توانند چندین پله در جدول خود را بالا بکشند. ولورهمپتون نیز این هفته میزبان است و باید از پورتنس موث تیم قهرنشین جدول پذیرایی کند. ولوز با توجه به شکست ۵ بر ۲ مقابل ساندرلند تلاش می کند با یک پیروزی خانگی آن نتیجه را جبران کند و پشیم ها که در این فصل به تیمی نه نمی گویند پس از شکست مقابل اورتون هفتمین شکست فصل را تجربه کرده و هنوز بدون امتیاز در قعر جدول دست و پا می زنند لذا بعید است که حتی بتوانند برای میزبان امروز مشکل ساز شوند.

بازگشت اینتر به صدر!

هفته هفتم سری A ایتالیا با انجام ۲ مسابقه آغاز می شود. ابتدا ۲ تیم جنوبی یعنی باری و کاتانیا رودروزی هم می ایستند. باری اگر همان تیمی باشد که هفته قبل میلان را در سن سیرو متوقف کرد قطعاً در خانه ۳ امتیاز را خواهد گرفت. البته کاتانیا هم حریف دست و پا بسته ای نیست و هفته گذشته رم را با رانیه ری متوقف کرد تا ثابت کند راه امتیاز جمع کردن در سری A را یاد گرفته است. باری هم اکنون با

۷ امتیاز رتبه دوازدهم را در اختیار دارد و کاتانیا یک رتبه پایین تر با همین امتیاز و تنها به دلیل تفاضل گل کمتر قرار گرفته و در صورت پیروزی می تواند میزبان خود را در جدول جا بگذارد. اینتر در بازی دوم امروز به مصاف اودینزه می رود. اینتر طعم تلخ شکست را مقابل سامبدوریا چشید و همین نتیجه حتی در بازی مقابل رابین کارازن در سراسر اش تا قدرت اول فوتبال ایتالیا باز هم در اروپا ناکام بماند. این تیم باید در مقابل تیم پنجم جدول که با گل های دی ناتاله، آقای گل فعلی کالجو

حریفان خود را از سر راه برمی دارد قرار گیرد تا با برتری مقابل این حریف شروع دوباره جهت قرار گرفتن در صدر جدول سری A داشته باشد. اینتر بازی دشواری در پیش دارد. هرچند که تجربه ثابت کرده این تیم در خانه به کمتر حریفی باج می دهد.

صدرنشینی دوباره برای بارسا

۵ پیروزی پی درپی یعنی ۱۵ امتیاز و تنها با یک گل کمتر نسبت به رئال مادرید مردان گواردیولا مدافع عنوان قهرمانی لالیگا در رتبه دوم جای گرفته اند. ورسزگاه توکمپ پیکارچه

هفته دوم رقابت های فوتبال لیگ قهرمانان اروپا با پیروزی تیم های منچستر، رئال مادرید، پورتو و چلسی، توقف بایرن مقابل یوونتوس و شکست میلان به پایان رسید. هفته دوم رقابت های فوتبال لیگ قهرمانان اروپا، چهارشنبه شب گذشته با برگزاری ۸ دیدار به پایان رسید که نتایج این مسابقات به شرح زیر است:

گروه A:

■ بوردو یک مکابی صفر

گل: مایکل کیانی(۸۱)

بایرن مونیخ صفر یوونتوس صفر

گروه B:

■ زسکامسکو ۲

گل ها: آلان دژاکوف(۷) و میلوس کراسبیک(۶۱) برای زسکامسکو

– اکرم داگ(۹۰) برای پیشکانش

شنبه ۱۱ مهر ۱۳۸۸

۱۴ شوال ۱۴۳۰- ۱۳ اکتبر ۲۰۰۹ - شماره۴۴۹۵

ورزش

شهاب قاسمی

آتلتیکومادرید تیم رده هجدهم که اوضاع نامناسبی در فصل جاری دارد پس از شکست مقابل پورتو کاملاً در بحران بسر می برد و شاید کادرفنی دستخوش تغییرات شود. زاراگوسا تیم هشتم جدول با پیروزی شیرین مقابل گتافه موقعیت خود را بهبود بخشیده و درصدد است تا در وستته کالدرون با دست پر میدان را ترک کند.

تتریف تیم سیزدهم جدول در خانه پذیرای لاکرونیا است که با نتایج خوب این فصل رتبه پنجم جدول را در اختیار دارد. تتریف بازی قبلی را به رئال مادرید باخته و لاکرونیا با پیروزی یک بر صفر مقابل ویارئال موقعیت خوبی دارد که در همین مسابقه هم دنبال ۳ امتیاز دیگر است.

بازی های آسان برای بالانشینان جدول

هفته هشتم بوندس لیگا به گونه ای است که بالای جدولی ها مقابل رقیب ضعیف قرار می گیرند و احتمالاً فاصله خود را به تعقیب کننده ها افزایش می دهند. لورکوزن تیم دوم جدول با یوبه هایکتس در خانه به مصاف نورنبرگ تیم شانزدهم جدول می رود که از جلا می توان منتظر یک پیروزی پرگل برای میزبان بود. در این حالت لورکوزن حداقل ۲۴ ساعت صدرنشین می شود و باید منتظر بازی هامبورگ بماند بایرن مونیخ پس از شکست بحث برانگیز هفته قبل مقابل هامبورگ تا رتبه هفتم نزول کرد باید به مصاف کلن برود که در رتبه هفدهم جدول جای گرفته و با پودولسکی به آلپانتس اروهنا می آید تا مقابل تیم پرستاره میزبان قد علم کند. ونگال و مردانش که مقابل یووه نمایش خوبی داشته حالا روبن مهاجم هلندی خود را نیز به دلیل مصدومیت در اختیار ندارند و باید با ترکیبی متفاوت جهت کسب پیروزی جدال ماینس و هافنهایم بسیار حساس و دشوار است. میزبان در رتبه هشتم و میهمان در رتبه سوم جای دارد و اختلاف امتیازات آنها تنها ۳ امتیاز است. هافنهایم چشم به ساق های ایسویج دارد که هفته قبل گلرئی اش را مجدداً آغاز کرده است و ماینس هم قصد جبران شکست ۳ بر صفر مقابل برمن را دارد. مونتشن گلاباخ تیم دوازدهم جدول به مصاف دورتموند تیم یازدهم جدول می رود که یک امتیاز با هم فاصله دارند و برتری هر کدام باعث می شود حداقل در جدول سیر صعودی داشته باشند و از منطقه خطر دور گردند.

هانوفر هم میزبان فرایبورگ است. هانوفر در رتبه چهاردهم و فرایبورگ در رتبه دهم قرار دارد که با توجه به برتری ۳ بر صفر مقابل گلاباخ قصد دارد باز هم حریف دیگری را از جمع پایین جدولی ها شکست داده و با خیال آسوده به هفته های آتی گام بگذارد. بوخوم و ولفسبورگ هم آخرین دیدار را برگزار می کنند. بوخوم با تغییر سرمربی گوشه چشمنی به هاشمیان نشان داد و با شکست یک بر صفر نورنبرگ تا رتبه ۱۳ بالا آمد. گرگ ها در خانه هانوفر را بردند و با ۱۲ امتیاز ششم هستند و بازی خوبی مقابل منچستر یونایتد در لیگ قهرمانان به نمایش گذاشتند. میزبان برای پیروزی در بازی امروز کار سختی دارد و مهاجمان آماده حریف تشنه گلزنی و برتری مقابل بوخوم می باشند.

■ رئال مادرید ۳ ماریس صفر

گل ها: کریستیانو رونالدو(۵۸) و کاکا(۶۱) – پانلی)

گروه D:

■ آپول صفر اتلتیکو

گل: اتلتاکا(۱۸)

■ پورتو ۲ آتلتیکومادرید صفر

گل ها: گاریسیا(۷۵) و رونالدو(۸۲)

■ منچستر یونایتد ۲ ولفسبورگ یک

گل ها: رابان گیگز(۵۹) و کایکل کریک(۷۸) برای منچستر – ادین

ژکو(۵۶) برای ولفسبورگ

گروه C:

■ میلان صفر زوریخ یک

گل: هان تینین(۱۰)

گروه D

ردیف	تیم	بازی	برد	مساوی	باخت	زده	خورده	امتیاز
۱	چلسی	۲	۲	–	–	۲	–	۶
۲	پورتو	۲	۱	–	۱	۲	۱	۳
۳	آپول نیوزیا	۲	–	۱	۱	–	۱	۱
۴	آتلتیکومادرید	۲	–	۱	۱	–	۲	۱

گروه C

ردیف	تیم	بازی	برد	مساوی	باخت	زده	خورده	امتیاز
۱	رئال مادرید	۲	۲	–	–	۸	۲	۶
۲	میلان	۲	۱	–	۱	۲	۲	۳
۳	انسی زوریخ	۲	–	۱	۱	–	۲	۳
۴	المک ماریس	۲	–	–	۲	۱	۵	–

گروه B

ردیف	تیم	بازی	برد	مساوی	باخت	زده	خورده	امتیاز
۱	منچستر یونایتد	۲	۲	–	–	۳	۱	۶
۲	ولفسبورگ	۲	۱	–	۱	۴	۳	۳
۳	زسکامسکو	۲	–	۱	۱	۳	۴	۳
۴	شنگان	۲	–	–	۲	–	۳	–

گروه A

ردیف	تیم	بازی	برد	مساوی	باخت	زده	خورده	امتیاز
۱	بایرن مونیخ	۲	۱	۱	–	۳	–	۴
۲	بوردو	۲	۱	۱	–	۲	۱	۲
۳	یوونتوس	۲	–	۲	–	–	۱	۲
۴	مکابی	۲	–	–	۲	–	۴	–

داستان میلان با فان باستن

پری ون اورم مدیر برنامه های مارکو فان باستن، گزارش پنجشنبه روزنامه کوریبه دلواسپورت مبنی بر ملاقات مستولان میلان با فان باستن را رد کرد و در این مورد گفت : تنها می توانم شایعات تماس مستولان روسونری به خودم و فان باستن را رد کنم. مارکو بعد از اینکه تابستان گذشته نیمکت آژاکس را ترک کرد، در حال حاضر نمی خواهد هدایت هیچ تیمی را به عهده بگیرد. او اکنون به آینده خود فکر می کند و ممکن است در زمستان هدایت یک تیم جدید را به عهده بگیرد. رسانه های ایتالیایی از اردوی میلان خبر می دهند. لئوناردو کنترل تیمش را از دست داده و روحیه بازیکنان بسیار پایین است. گفته می شود بازی این هفته مقابل آتالانتا آخرین شانس کادر فنی است و در صورت نتیجه نگرفتن در این بازی نیز لئوناردو به احتمال فراوان از کار برکنار خواهد شد.

فرگوسن ستاره فیورنتینا را می خواهد

اکنون تمام هوش و حواس سرآلکس فرگوسن بر روی استوان یوونتیج، ستاره باشگاه فیورنتینا متمرکز شده و امید فراوانی دارد تا بتواند در آینده او را به خدمت بگیرد. طبق اخبار منتشره در سایت **Firenzeviola.it** مربی باتجربه منچستر تمایل زیادی دارد تا سسی مونتونهگروبی فیورنتینا را در ترکیب تیم خودش ببیند و امیدوار است تا این روزیا به زودی محقق گردد.

پس از نمایش درخشان این ستاره جوان در دیدار دیشب این تیم مقابل لیورپول تمام توجه ها به این بازیکن توانا جلب شده است. این ستاره ۱۹ ساله در جریان دیدار دیشب فیورنتینا مقابل لیورپول توانست با به ثمر رساندن ۲ گل شاگردان بنیتو را از پای در بیاورد. اخبار منتشره در فیورنتینا حاکی از آن است که سران این باشگاه در نظر دارند تا بپند ی را در قرارداد جدید این ستاره منعقد کنند که طی آن، حداقل قیمت فروش این ستاره ۲۵ میلیون یورو خواهد بود. فیورنتینا اینک به این خبر در مطبوعات ایتالیا منتشر شده، سران هیچ یک از ۲ باشگاه فیورنتینا و منچستر یونایتد در این رابطه اظهار نظری نکرده اند.



بایرن مونیخ در دیدار مقابل یوونتوس علاوه بر ۳ امتیاز مسابقه یکی از بهترین بازیکنانش را نیز از دست داد.

آرین روبن، بازیکن هلندی بایرن در دیدار این تیم مقابل یوونتوس از هفته دوم مرحله گروهی رقابت های لیگ قهرمانان اروپا دچار آسیب دیدگی شد و برای مدت طولانی از فوتبال دور خواهد بود.

روبن که سابقه آسیب دیدگی های شدید را دارد با این آسیب دیدگی بار دیگر تأیید کرد که بازیکنی شکننده است.

لوتیز ونگال سرمربی هلندی بایرن در پایان بازی چهارشنبه شب گذشته تیم های بایرن مونیخ و یوونتوس گفت : وقتی بازیکنی به من می گوید که اوضاع بد است همیشه فکر می کنم اوضاع بد است.

بایرن در این دیدار در حالی که فرصت های مسلم فراوانی برای گلزنی داشت نتوانست برنده از زمین مسابقه خارج شود. قرار است پس از انجام معاینه های دقیق تعیین شود که روبن تا

نستا نگران میلان است

الساندرو نستا، مدافع باشگاه میلان درحالی اوضاع کنونی تیم میلان را مورد تألیز قرار داده که این تیم شکستی تحقیرآمیز را مقابل زوریخ متحمل شد. نستا به دنبال آن است تا از شب تیره و تار میلان، نتایج مثبتی بگیرد هر چند که اوضاع در رختکن روسونری اصلاً خوب نیست. نستا در گفت وگو با کانال میلان گفت : ما به خاطر شرایط کنونی بسیار متأسفیم چرا که ما بسیار بد بازی کردیم و نتیجه دیدار نیز گویای آن است. ما نمی بایست مقابل مغلوب می شدیم و نتیجه تساوی مقابل باری نیز رضایت بخش نبود. باید امیدوار باشیم که بتوانیم بر این شرایط غلبه کنیم. ما باید به تلاش و تمرینات خود ادامه دهیم و رو به جلو حرکت کنیم تا بتوانیم این شرایط بد را پشت سر بگذاریم.»

نستا ادامه داد: «در جریان دیدار مقابل زوریخ، فرصت های زیادی برای گلزنی داشتیم اما انگار توپ نمی خواست وارد دروازه تیم حریف شود. ما نباید به دنبال خوش شانس‌ی برای کسب پیروزی باشیم و باید بازی خوبی را به نمایش بگذاریم.»

لاتزیو مشتری جدید «ون در وارت»

در حالی که لاتزیو در حال حاضر رقابت حساسی را در این فصل سری A آغاز کرده، داویده بالاردینی مربی این تیم در نظر دارد تا کلودیو لوتینو رئیس این باشگاه را برای خریدهای زمستانی تحت فشار قرار دهد.

طبق گزارش منتشره در روزنامه **AS** لوتیواعلام کرده که تمایل زیادی دارند تا رافائل ون در وارت، بازیکن هلندی ای که جایگاه خاصی در سانتیاگو برنابئو ندارد را به خدمت بگیرند. این در حالی است که هموطنان او اسنایدر و روبن در تابستان اسمال رختکن برنابئو را ترک کردند و انتظار می رود که ستاره سابق باشگاه آژاکس نیز اکنون در لیست فروش قرار دارد.

روزنامه **AS** در گزارشی در این رابطه نوشته که فروش این ستاره با قیمتی حدود ۸ میلیون یورو امکان پذیر است. البته قهرمان رقابت های کوپا ایتالیا در نظر دارد تا اندکی از این قیمت بکاهد و در این میان تیم های دیگری نیز خواهان به خدمت گرفتن این بازیکن هلندی هستند.